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همین صفحه

رهبر انقلاب در دیدار »شوکت میرضیایف«:

 ایران می‌تواند به راحتی 
 ازبکستان را به آب‌های آزاد 
متصل کند

همین صفحه

رئیسی در نشست مشترک 
هیات‌های عالی‌رتبه ایران و ازبکستان؛   

مقدمات توسعه تجارت ایران 
و ازبکستان تعیین شود
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 شبکه تلویزیونی سعودی: 

ایران و مصر برای احیای روابط 
به توافق رسیدند

سیاست 2

سیاست 2

چرا خبردرمانی‌ها مرهمی بر ترومای جمعی مردم نمی‌شوند؟

بازار  اشباع جامعه و 
وپاگاندا« »پر از 

رئیسی از سفر پر سر و صدای ونزوئلا 
بازگشته و کسی نمی‌داند در چمدانش با 
خود چه برای کشور آورده است. سخنگوی 
دولتش چندی پیش گفته بود مردم بگذارند 
دولت کارش را بکند. محمد حسینی، 
معاون پارلمانی او هم گفته است نتایج 
 اقدامات دولت در سیاست خارجی به تدریج 
حاصل می‌شود!  انتظار برای این حصول تدریجی 
در حالی است که عمر هر دولت در ایران، نه چهل 
سال، بلکه چهار سال است و دولت سیزدهم امروز 
دو سال از این چهار سال را خرج کرده و اکنون در 
آستانه سومین سال خود است.  درباره اظهار 
سخنگوی دولت اما باید گفت که مردم اساسا 

کاری به کار دولت ندارند. یک گوشه نشسته‌اند 
نان و ماستشان را می‌خورند که البته با توجه به 
اینکه دو روز پیش اعلام شد ماست بار دیگر 30 
درصد گران شده! احتمالا آن را هم نمی‌خورند. 
اصلا نان و ماست را هم که نخورند، آنقدر 
مشغولیت از کرایه خانه، حقوق‌های عقب‌افتاده، 
دردهایی با درمان‌های پرخرج، شهریه‌های 
نجومی مدرسه فرزند و قس علی‌هذا دارند که 
باز هم مجالی برایشان نمی‌ماند که کاری به کار 
دولت  داشته باشند!  دولت اما چه می‌کند؟ سال 
اول دولت ابراهیم رئیسی به نوپایی و تازه‌کاری 
گذشت؛ نیمه اول سال دوم هم به التهابات و 

اعتراضات مربوط به مرگ مهسا امینی. ..

محسن رضایی هم به جمع مخالفان پیوست؛

بر نا مه تو سعه به مجلس رفت و 
ما مدام به عقب می‌رویم

چرتکه 3

20  نام پرهیاهو در پنجره نقل و انتقالات

آماده سفر!
آدرنالین 8

دسترنج 4

جهان 5

دسترنج 4

شهرنوشت 6

سیاست 2

رهبر انقاب گفتند: جمهوری 
اسامی ایران توانایی این را دارد که 
ازبکستان را از طریق ترکمنستان و 
افغانستان، به راحتی به آب‌های آزاد 
متصل کند ضمن آنکه زمینه‌های 
همکاری فراتر از تجارت و حمل و نقل 
است و می‌توان با ابتکارات مختلف 
در بخش علم و فناوری و بخش‌های 

دیگر همکاری‌های بیشتری داشت.   به گزارش ایرنا،  آیت‌الله 
خامنه‌ای عصر یکشنبه در دیدار »شوکت میرضیایف« رئیس 
جمهور ازبکستان و هیأت همراه، با اشاره به قرابت بی‌نظیر 

تاریخی، فرهنگی و علمی دو کشور ایران و 
ازبکستان گفتند: باید از این زمینه‌های مشترک 
 برای گسترش روابط در بخش‌های مختلف 

استفاده شود.
رهبر انقلاب با اظهار خرسندی از تجدید 
حیات ارتباط دو کشور بعد از یک وقفه طولانی 
افزودند: متاسفانه سال‌های متمادی روابط ایران 
و ازبکستان بسیار محدود بود و امیدواریم این 
سفر و گفتگوهای انجام شده در تهران، سرآغاز 

یک آینده بهتر در روابط دوکشور باشد.
ایشان گفتند: جمهوری اسلامی ایران توانایی 
این را دارد که ازبکستان را از طریق ترکمنستان و 
افغانستان، به راحتی به آب‌های آزاد متصل کند 
ضمن آنکه زمینه‌های همکاری فراتر از تجارت 
و حمل و نقل است و می‌توان با ابتکارات مختلف 
در بخش علم و فناوری و بخش‌های دیگر 

همکاری‌های بیشتری داشت.  
آیت‌الله خامنه‌ای  خاطرنشان کردند: البته 
گسترش روابط ایران و ازبکستان، مخالفانی 
هم دارد اما باید بدون اعتنا به این مخالفت‌ها 
و بر اساس مصلحت دو کشور، تصمیم گرفت 
و همکاری‌ها را تا آنجا که امکان دارد، گسترش 

داد.
در این دیدار که ابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور 
نیز حضور داشت، آقای »شوکت میرضیایف« 
دیدار خود با رهبر انقاب را یک دیدار تاریخی 
خواند و گفت: ما هم از وقفه‌ای که در روابط دو 
کشور و کاهش همکاری‌ها وجود داشت متاسف 
بودیم و امیدواریم با گفتگوهایی که در تهران 

انجام شد، گام‌های بلندی را برداریم و 
همکاری‌ها در زمینه‌های تجاری، حمل و 
نقل، علم و فناوری و گردشگری به سطح 

شایسته و مطلوب خود برسد.
رئیس جمهور ازبکستان با تجلیل از 
ایستادگی ملت ایران در برابر تحریم‌ها 
افزود: دستاوردهای ملت ایران به‌ویژه 
در حوزه علم و فناوری که بخش‌هایی از 
آن را در نمایشگاه برپا شده دیدم، نشان می‌دهد یک ملت تحت 
راهنمایی‌های خردمندانه رهبر خود و با اتحاد می‌تواند به‌رغم همه 

فشارها به اهداف بزرگ  برسد.

رئیس جمهور از وزرای مربوطه دو طرف خواست 
طی دو هفته آینده لیستی از کالاها را برای تعرفه 

ترجیحی میان دو کشور را اعلام کنند.
به گزارش ایرنا، ابراهیم رئیسی در جریان سفر 
رسمی شوکت میرضیایف، رئیس‌جمهور ازبکستان 
به ایران، در نشست مشترک هیات‌های عالی‌رتبه دو 
کشور، سفر همتای ازبکستانی خود به ایران پس از ۲۰ 
سال، هدف‌گذاری برای دو برابر شدن مبادلات تجاری 
در گام اول و برنامه‌ریزی برای افزایش حجم آن به سه 

میلیارد دلار را به فال نیک گرفت.
وی همچنین با تاکید بر لزوم تهیه نقشه راه برای 

گسترش همکاری‌ها و عملی شدن تفاهمات صورت 
گرفته میان دو کشور، حضور پررنگ و موفقیت‌آمیز 
ایران در نمایشگاه بین‌المللی صنعتی در تاشکند را 

نشانه عزم جدی ایران در جهت توسعه روابط اقتصادی 
و تجاری با ازبکستان عنوان کرد.

رئیس جمهور ازبکستان هم در این نشست، فاصله 
طولانی مدت ۲۰ ساله برای سفر به ایران را ناشی عدم 
توجه و غفلت گذشتگان برای استفاده از ظرفیت‌های 

متقابل دو کشور دانست.
شوکت میرضیایف با بیان اینکه ازبکستان بر 
علاقه‌مندی این کشور برای توسعه همکاری با ایران 
تاکید و از شرکت‌های ایرانی و فعالان بخش خصوصی 
ایران برای مشارکت در طرح‌های اقتصادی ازبکستان 

دعوت کرد.

نشستدیدار
رهبر انقلاب در دیدار »شوکت میرضیایف«:

ایران می‌تواند به راحتی ازبکستان را به آب‌های آزاد متصل کند
رئیسی در نشست مشترک هیات‌های عالی‌رتبه ایران و ازبکستان؛ 

مقدمات توسعه تجارت ایران و ازبکستان تعیین شود

تجمع بازنشستگان کارگری مقابل 
برخی ادارات تامین اجتماعی

یامین پور پاسخگو باشد؛ 

نارضایتی قشر جوان از عملکرد 
معاونت امور جوانان

ناصر قوامی: 

اصلاح‌طلبان قطعا در انتخابات 
شرکت نمی‌کنند

دستمزد کارگری در محدوده یک‌سومی خط فقر 
30 میلیون تومانی تهران 

چرخ زندگی خانواده 
با دو شاغل هم نمی‌چرخد 

وزیر امور خارجه ایالات متحده 
بامداد دیروز وارد پکن شد

گام برداشتن در مسیر 
کاهش تنش‌های روبه‌رشد

  امور پیمانهای شرکت شهرکهای صنعتی استان اصفهان                                                                                                                                          

 آگهی مناقصه عمومی 
يك مرحله اي 

شرکت شهرکهای صنعتی استان اصفهان درنظردارد  اجراي پروژه هاي 
زير را به پيمانكاران واجد شرايط از طريق سامانه تداركات الكترونيكي دولت)ستاد( 
واگذار نمايد.كليه مراحل برگزاري مناقصه از دريافت اسناد مناقصه تا ارائه پيشنهاد 
قيمت مناقصه گران و بازگشايي پاكت ها از طريق درگاه سامانه تداركات دولت 
به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد لازم است مناقصه گران در 
صورت عدم عضويت قبلي، مراحل ثبت نام در سايت مذكور و دريافت گواهي امضاي 
الكترونيكي را جهت شركت در مناقصه محقق سازند.تاريخ انتشار مناقصه در سامانه 

تاريخ 1402/03/28 مي باشد.  
 آخرين مهلت زماني دريافت اسناد مناقصه از سايت : ساعت 19 روز 

پنجشنبه تاريخ 1402/04/01
تاريخ  دوشنبه  روز   13:00 ساعت   : پيشنهاد  ارائه  زماني  مهلت  آخرين 

1402/04/12
زمان بازگشايي پاكت هاي قيمت : ساعت 8:00 صبح روز سه شنبه تاريخ 

1402/04/13
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دريافت اطلاعات بيشتر 

درخصوص اسناد مناقصه و ارائه پاكت الف : آدرس اصفهان، خيابان 
22 بهمن، مجموعه اداري امير كبير، شركت شهركهاي صنعتي استان اصفهان و تلفن 

03132647300
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضويت در سامانه: 

مركز تماس 1456- 021
    هزينه درج آگهی روزنامه به عهده برنده مناقصه می باشد.

موضوع مناقصه : تهيه مصالح و اجراي شبكه داخلي پلي اتيلن گاز شهرك صنعتي 
فريدن به طول تقريبي 2600متر )شماره 2002001281000013در سامانه ستاد(

مبلغ برآورد اوليه : 18.013.791.792ريال و براساس فهرست مقادير شركت گاز 
)اعتبار طرح جاري(

مبلغ تضمين شركت  در فرآيند ارجاع كار : 900.690.000 ريال  
در رشته  بالاتر  يا  رتبه 5  پيمانكاران:  پايه تشخيص صلاحيت  رشته و 

تاسيسات و تجهيزات
مدت اجرا: 5 ماه 

موضوع مناقصه : تهيه مصالح و اجراي شبكه فيبر نوري شهرك صنعتي دهاقان 
)شماره 2002001281000014در سامانه ستاد(

سال  بهاي  فهارس  براساس  و  26.804.573.244ريال   : اوليه  برآورد  مبلغ 
1402سازمان برنامه و بودجه كشور )اعتبار طرح جاري(

مبلغ تضمين شركت  در فرآيند ارجاع كار : 1.340.229.000 ريال
رشته و پايه تشخيص صلاحيت پيمانكاران: رتبه 5 يا بالاتر در رشته ارتباطات

مدت اجرا:  5 ماه 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1402/03/28
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1402/03/29

شناسه آگهی:  1514853

نوبت دوم اجرای کفپوش واش بتن و اصلاح و بازسازی پیاده رو فرسوده 
شهر شاهدشهر)نوبت اول(

 فراخوان مناقصه

شهرداری شاهدشهر در نظر دارد مناقصه اجرای کفپوش واش بتن و اصلاح و 
بازسازی پياده رو فرسوده سطح شهر خود به شماره سيستمی 2002093670000010 را 
از طريق سامانه تدارکات الکترونيکی دولت برگزار نمايد.کليه مراحل برگزاری فراخوان از 
دريافت و تحويل اسناد فراخوان تا بازگشايی پاکت ها از طريق درگاه سامانه تدارکات 

الکترونيکی دولت)ستاد(به آدرس www.setadiran.ir   انجام خواهد شد.
متقاضيان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضويت در سامانه نسبت به ثبت نام و 
دريافت گواهی امضای الکترونيکی )به صورت بر خط(برای کليه صاحبان امضای مجاز و 

مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

- تاريخ انتشار فراخوان:1402/04/05 ساعت10
- مهلت دريافت اسناد فراخوان:1402/04/11 ساعت15

- مهلت ارسال پيشنهادات:1402/04/22 ساعت12
- زمان بازگشايی پاکت ها:1402/04/24 ساعت10

 برآورد اوليه21/698/952/646ريال
نوع و مبلغ تضمين شرکت درمناقصه:ضمانت نامه بانکی يا واريز وجه نقد به 

مبلغ1/090/000/000ريال
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه:استان تهران-شهرستان شهريار-شهرشاهدشهر-

شهرداری شاهد شهر02165445221-02165442500 شهرداری شاهد شهر
تاريخ انتشارنوبت اول:1402/03/29 
تاريخ انتشار نوبت دوم:1402/04/05

بهمن خانی-  شهردارشاهدشهر

س:  علیرضا خضرایی
عک


